
                                                                                                                                                         

 

Україна 

ВИСОЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 
 

від 01 серпня 2022 року                    смт Високий                                 №  148 

 

Про внесення змін до рішення XVI сесії 
Височанської селищної ради VІІІ скликання 

від 23 грудня 2021 року «Про селищний бюджет  
Височанської селищної ради на 2022 рік»  
 

На підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 р. № 252 

«Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного 
стану», Розпорядження обласної військової адміністрації від 30.06.2022 № 76В  
«Про внесення змін до розпису асигнувань», листа Височанської селищної ради 
від 06.07.2022 року № 03-09/845, виконавчий комітет селищної ради 

 

ВИРІШИВ: 
 

1. Затвердити зміни до розпису асигнувань наданої обласної субвенції до 
бюджету Височанської селищної ради : зменшити доходи по коду «інші 
субвенції з місцевого бюджету» в сумі 49,617 тис. грн та зменшити видатки з 
інших заходів у сфері соціального захисту і соціального забезпечення з інших 
виплат населенню в сумі 49,617 тис. грн, а саме: 
-проведення відпочинку у санаторно-курортних закладах Харківської області 
осіб, які безпосередньо брали участь в антитерористичній операції чи здійсненні 
заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, із відсічі і стримування 
збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях у 
районах її проведення, членів їх сімей та членів сімей загиблих учасників 
бойових дій (комплексна Програма соціального захисту населення Харківської 
області на 2021-2025 роки) – 49,617 тис. грн. 
       2. Фінансовому відділу Височанської селищної ради внести в 



                                                                                                

 

установленому порядку зміни до розпису бюджету та подати на затвердження 
на черговій сесії Височанської селищної ради відповідні зміни до селищного 
бюджету на 2022 рік ( Шевченко Н.В.). 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника селищного голови з 
питань бюджету та фінансів (Іщенко Я.О.).  
 

 

 

  Селищний голова       Олександр МОРОЗ 

 

 

 


